

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

不满氙气灯“晃眼”，打伤后车司机

90后小伙犯故意伤害罪，被判处有期徒刑一年

本报12月14日讯(通讯员 樊友泉 赵鑫 记者 张琪) 莱阳1991年出生的小伙徐某，因不满被后车氙气灯“晃眼”，竟因此将后车司机打成二级轻伤。

2014年10月14日18时许，徐某乘坐表嫂驾驶的轿车从莱阳城区出城，行至一拐弯处时，后方出现一辆顺行的车辆，并不断变换车灯想要超车，由于对方是氙气车灯，十分刺眼，加上后车追上后，后车司机摇下车窗用刀

比划着骂人，导致徐某产生过激情绪。

双方停车后，徐某下车与后车驾驶人孟某发生争执，并用左手朝孟某面部打了几下，致孟某鼻部右上颌骨额突，右侧鼻骨及鼻中隔多发骨折。经法医鉴定，孟某伤情构成轻伤二级。

经法院依法查明，徐某的行为给孟某造成的物质损失有医疗费4048.68元、误工费

688.19元、护理费400.30元、住院伙食补助费150元、交通费200元，共计人民币5487.17元。

庭审中，徐某的辩护律师认为，徐某采取的行为应属正当防卫，且未造成重大损害，不应承担刑事责任。

莱阳法院经审理后认为，徐某故意伤害他人身体，致一人轻伤二级，其行为构成故意伤害罪。公诉机关指控的罪名

成立。辩护人关于被告人采取的行为应属正当防卫，且未造成重大损害，不应承担刑事责任的事实及相关法律规定不符，不予采纳。徐某因自己的伤害行为给孟某造成的物质损失，依法应当承担赔偿责任。

判决被告人徐某犯故意伤害罪成立，判处有期徒刑一年；赔偿孟某的物质损失共计人民币5487.17元。

男子携带刀具登船 被民警查获

本报12月14日讯(记者 李大鹏 通讯员 刘鹏飞) 12月12日，吉林省一男子欲携带自锁刀登船，被烟台北站派出所安检民警当场查获，批评教育后将该管制刀具收缴。

12月12日，在烟台北站汽车待渡场，一吉林男子携带管制刀具被待渡场安检民警当场查获，该男子称携带刀具是为了割断汽车货物绳子，民警对其批评教育后将管制刀具收缴。

3名扒窃惯犯 被芝罘公安抓获

本报12月14日讯(记者 王永军 通讯员 周福基) 近期，芝罘公安分局集中反扒专项行动开展以来，刑侦大队反扒中队与相关单位协同作战，抓获并刑事拘留3名扒窃惯犯。

12月8日上午，反扒中队与兴隆街派出所组成的专案组，抓获扒窃前科人员葛某某(男，51岁，辽宁省辽阳县人)。经审查，2015年12月5日19时许，葛某某在17路公交车上行驶至火车站公交站时，盗窃他人钱包一个。

12月8日，反扒中队和西大街派出所民警，依法传唤了扒窃惯犯林某品(男，45岁，栖霞市桃村人)。审查中，办案民警成功确定了2015年10月发生的一起挤车门盗窃他人金项链案件系林某品所为。

12月9日14时许，反扒民警成功将扒窃惯犯李某某(男，45岁，黑龙江省鸡西市人)抓获归案。经审查，2015年7月以来，李某某在芝罘区肯德基、蓝白快餐、星巴克等店内，采取拎包或掏包等手段盗窃作案4起。

钱被抽走 商店老板被骗50元

本报12月14日讯(记者 于飞) 明明找给对方91元，对方却说少给了50元。近日，经营一家商店的王老板被一位男子骗走50元钱。

芝罘区的王先生在奇山小区内开了一家商店，前几天，王先生的店里来了一位中年男子，这名男子买了三沓塑料袋，一共9元，他拿出100元，王先生便找了91元钱给他，可是这名男子把塑料袋装好后，说王先生少找了50元给他，王先生看了看他手里的一沓零钱，发现确实是少了50元，于是王先生又拿出了50元钱给这名男子，男子接过钱后便走了。

事后，王先生看了监控录像才明白，原来男子将50元抽走，骗王先生多给了他50元。

粗心失主丢包 民警帮找回

本报12月14日讯(记者 于飞 通讯员 曲军) 丢了钱包自己都不知道，当捡到钱包的民警主动联系上失主柳女士时，她才恍然大悟，看见失而复得的钱包，柳女士笑得合不拢嘴。

5日下午，牟平区巡警大队民警刘春强和孙厚玉带领队员在政府大街武装巡逻时，在路边花坛处捡到了一个钱包，经过检查，民警发现钱包里虽然没有现金，却有多张购物卡、银行卡、会员卡以及身份证，身份证显示失主柳女士是王格庄人。

民警多方查找终于联系上了失主。

越野摩托车闹市中疯狂穿行

驾驶员系无证驾驶无牌车辆

本报12月14日讯(记者 于飞 通讯员 曲军) 13日下午，在牟平区闹市中，一辆山地越野摩托车在车流中疯狂穿行，使得路上的车辆和行人纷纷躲避，牟平区巡警大队的民警发现后，依法将这辆摩托车控制住，现已移交相关部门处理。

闹市区中，人流涌动，突然冒出一辆山地越野摩托车疯狂穿行，13日下午，牟平区巡警大队三中队民警在辖区内进行巡逻时，在北关大街上发现这辆山地越野摩托车由东向西行驶，使得路上正常行驶的车辆和行人纷纷躲避，存在极大的安全隐患。民警见状便追上去，示意这辆摩托车靠边停车，可是驾驶员看到民警的示意，不仅没有减慢车速，反而是加大油门迅速转向东关路逃跑，民警立即尾随其后，最后在一个小区内找到了这辆摩托车。

经查，山地越野摩托车的驾驶员陈某，是属于无证驾驶无牌车辆，现在民警已经将车辆移交相关部门处理。



驾驶员陈某被民警控制住。 通讯员供图

持C1证酒驾摩托车被记24分

驾照也被暂扣6个月，男子后悔不迭

本报12月14日讯(记者 王永军 通讯员 王建) 14日下午2点，烟台交警三大队巡警在港城西大街套路口处，发现从套口社区由南向北开过来一辆红色的两轮摩托车，车上两个人都没有戴头盔，交警随即叫车叫停在路边进行检查。

骑摩托车的是40多岁的姜某，两个人都是前面套口社区的

居民。交警上前要求司机姜某出示机动车驾驶证和行驶证时，就闻到了两个人身上都有酒味。司机姜某拿出自己的驾驶证交给交警后，故意把身子向后面移动，交警见状笑着制止了他，交警告诉姜某，“早就闻到你身上的酒味了。”

当交警使用酒精测试仪进行测试后，发现姜某酒精含量为68mg/100ml，属于酒驾。交警在

检查姜某的驾驶证时，发现姜某的驾驶证准驾车型为C1，不过没有三轮摩托车或是两轮摩托车的准驾资格。

询问姜某时，姜某回答说，他也不知道自己的驾驶证不能驾驶摩托车，中午和朋友在社区里吃饭喝酒，酒还没喝完，社区负责人声称有一些寻物启事传单，要他们帮着到马路上的树干、电线杆上张贴一下。姜某不

好推辞，就借了邻居的一辆摩托车和朋友两人一路沿街张贴启事。

姜某对自己酒驾还有准驾不符的事后悔不迭，交警依法暂扣了摩托车。

按照规定，姜某因为涉嫌饮酒后驾驶机动车及准驾不符等违法行为，被罚款1200元，暂扣驾驶证6个月，一次记24分的处罚。

租来轿车抵押借高利贷

“瘾君子”凑到毒资后又将车偷走

本报12月14日讯(记者 于飞) “瘾君子”王某为了凑毒资，租了一辆轿车去抵押借高利贷，借到2000元后，又用备用钥匙偷偷将抵押的轿车开走，使得债权人半夜三更到家中讨债，吓得王某的妻子赶紧报了警。

近日，昆崙派出所接到辖区一名女士的报警，称半夜11点多，有四五名男子到她家中闹事。接警后，民警迅速赶到这位女士家中。报警人告诉民警，

闹事者已经离开，刚才四五个男青年在她家门外，又是敲门，又是踢门。但是对于闹事的原因，她并不清楚。她的丈夫王某也在家中，可是一直默不作声，引起了民警的注意。当民警从女主人口中得知他丈夫的名字时，不由得吃了一惊，真是踏破铁鞋无觅处，得来全不费工夫。原来王某就是因涉嫌吸毒，被派出所多次传唤却不到案的“王某”。民警不露声色，只说让王某配合到派出所做笔录，交

代一下深夜被陌生人敲窗骚扰的详细经过。

在派出所的讯问室，王某不得不如实交代几名男子深夜到访的原因。原来，王某是一名无业游民，但是却吸毒成瘾，苦于囊中羞涩，无钱购买冰毒，但想到本村卢某在城里做高利贷放款，他马上心生一计。王某到海阳市一家汽车租赁公司租来了一辆轿车，回到牟平后，以着急用钱为由，将轿车作为抵押，从卢某处借得资金2000元，用

以购买冰毒。

五天后，王某又用另外一把车钥匙将抵押的轿车偷偷开走了。之后，王某东躲西藏，卢某多次寻找未果，遂到公安机关报案王某涉嫌诈骗。近日，卢某得到消息，王某偷偷潜回老家，于是就约了几个朋友赶到王某家中讨要欠款。自知理亏的王某躲在家中不敢开门，卢某便和朋友在外面敲窗砸门。

目前，王某因吸毒已被牟平公安分局昆崙派出所拘留。